
Anlage 2 zu Drucksache Nr.10/1320

Umfrage an Bergkamener Grundschulen zur EDV-Ausstattung 

Stand: September 2013
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Schillerschule 5 0 2 0 ja 2 100%

Pestalozzischule 7 1 2 0 nein 1 100%

G.-Hauptmann-Schule 4 1 1 0 ja 1 100%

Jahnschule 3 1 2 0 ja 1 70%

Preinschule / Alisoschule 8 1 1 1 ja 1 100%

Frh.-v.-Ketteler-Schule 11 2 2 1 ja 1 60%

Pfalzschule 10 1 2 0 ja 2 100%

Overberger Schule 2 1 1 0 ja 1 60%

* gefragt wurde nach dem Anteil der Lehrerinnen und Lehrer, die Neue Medien im Unterricht einsetzen


